

**SEÇÃO DE COMPRAS E LICITAÇÕES**

**Jundiaí, 03 de agosto de 2022**

**A  
TODAS AS LICITANTES,**

**Ref.: Pregão Presencial nº 045/2022 - PROCESSO DAE nº 2423/2022**

**Esclarecimento**

**Objeto: Registro de preço para a aquisição de cloreto férrico para uso no tratamento de água.**

1. Qual o volume solicitado a cada entrega do Cloreto Férrico?

**Resposta:** As entregas serão a granel, portanto no formato de carreta ou seja de 30 a 35 toneladas/entregas.

2. Qual a capacidade dos tanques de armazenagem do referido produto?

**Resposta:** 50.000 L

3. Qual fornecedor atual e valor do referido produto?

**Resposta:** Bauminas Quimica R\$ 1,60/Kg (informação esta que se encontra no portal da transparência).

4. Qual o tempo de disputa do Pregão antes de entrar no "fechamento iminente dos lances " ? "

**Resposta:** Não existe um tempo determinado, conforme consta na página 1 do edital, após 5 minutos da abertura da sessão já poderá iniciar a fase de lances, esta fase por sua vez não tem tempo exato, tudo depende de como estiver o andamento da sessão.

5. No Termo de Referência item 13- Licenças e Atestados devemos considerar apresentação no Ato da Assinatura do Contrato somente do Laudo em atendimento aos Requisitos à ABNT NBR 15784/2017 correto?

**Resposta:** Sim, está

Ficam assim ratificadas todas as cláusulas e condições do Edital e seus anexos

Atenciosamente,

Gisele Cristina de Oliveira Mazzali  
**Pregoeira/Seção de Compras e Licitações**

Erickson Carlos Marcanzola  
**Gerente de Tratamento de Água (GTA)**